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                                   BATEAU IRC DE L’ANNEE
A l’aube d’une nouvelle décade, L’UNCL lance le prix du « Bateau IRC de l’année ». Ce nouveau Trophée vient récompenser le constructeur d’un bateau de série s’étant distingué dans les compétitions IRC. Il sera remis chaque année au lauréat lors de la Nuit de la Course au Large.
Le Jury présidant à l’élection du  « Bateau IRC de l’année » est composé de quatre élus de l’UNCL, son Président, Marc de SAINT  DENIS,  initiateur du projet,  son secrétaire général Edouard BAETZ  qui a piloté le projet, ainsi que les Vice-présidents Jauge IRC et Course, Marc ALPEROVITCH et Jean Michel CARPENTIER, assistés cette année par quatre éminents journalistes de la presse spécialisée : Olivier Le CARRER (Bateaux), Didier RAVON (Voiles et Voiliers), Bernard RUBINSTEIN (Voile Magazine) et Patrice CARPENTIER (Course au Large). La réunion s’est tenue vendredi 26 novembre à Paris. 
Les critères de sélection sont les suivants :

· Les résultats obtenus en France et à l’étranger

· Qualités marines

· Bateau de Course et Croisière

· Esthétique

Le premier critère a été retenu  pour 75% dans la décision de sélectionner un bateau. Par ailleurs, le bateau doit être construit ou commandé à au moins 10 unités, et, avoir participé à plus de cinq régates IRC.
Les bateaux présélectionnés par la Commission Course de l’UNCL sont les suivants :

A 31, A 35, First 40, First 35, Grand Soleil 37, Grand Soleil 43, JPK 10.10, X34, X37, Swan 42, A40RC.  La date de première mise à l’eau étant trop ancienne, les Grand Soleil 37, A 35, A40RC, Swan 42 et X 37 ont été écartés.
Un premier tour de table retient deux bateaux : le First 40 et le JPK 10,10. Après avoir écouté les points de vues de sept personnes présentes (Patrice Carpentier, absent à Paris, a voté par mail) le choix s’est porté avec une large majorité sur le    

       JPK10.10, construit par le Chantier Naval JPK Composite 
Le JPK 10.10, prévu pour la régate entre 3 bouées et en équipage, répond aux nouvelles exigences de la navigation au large avec équipage et en solo ou duo.

Le dessin de carène de Jacques Valer est 100 % optimisé et adapté aux dernières évolutions de la jauge IRC tout en conservant les qualités de polyvalence et de facilité du 960.

La construction sophistiquée en infusion vynilester profite du travail d’optimisation réalisé sur les JPK 40 et 998 pour obtenir un centrage des poids optimal. Plus d’informations sur http://www.jpk.fr/
Dès la sortie du premier exemplaire en Mars 2010, le nouveau voilier produit par JEAN-PIERRE KELBERT et l’équipe du chantier lorientais a fait des étincelles sur l’eau. Au palmarès de l’année, on retient notamment : 

· 1er Trophée Atlantique IRC /UNCL 2010 en IRC 3 (course en équipage)

· 1er Championnat du RORC 2010 en Classe 2 (course en équipage)

· 1er Solo Duo Atlantique (course en double)
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