C'est fait, une deuxième victoire consécutive dans le trophée Atlantique IRC3 pour les "Biscuits Bio"!

On pourrait voir ça comme une simple répétition de ce qui s'est passé l'an dernier... Pas du tout! Le petit plus que nous avions l'année dernière ayant disparu, c'est notre place aux avants postes et la régularité qui a compté dans cette victoire finale. En effet, nous n'avons pas réussi à hisser les "Biscuits Bio" sur la première marche du podium dans aucune des 5 manches auxquelles nous avons participé. Plusieurs fois nous sommes passé juste à côté comme à l'Obélix ou au Grand Prix du Crouesty mais il nous a manquer un soupçon de réussite et, surtout, du réalisme comme on dirait dans un autre sport collectif.

L'arrivée sur le terrain de jeu des autres JPK 1010 ne nous a pas non plus simplifié la tâche... La présence de X très affutés non plus! Je pense en particulier au X 34 "Mary" à François MORICEAU vainqueur du Spi Ouest svp et du X 332 Sport "Axiome" à Jean-François YGOUT vainqueur de 2 épreuves dans ce championnat 2011. Il ne faudrait pas oublié le Sun Fast 3200 mené par Laurent TILLEAU qui a su plusieurs fois tiré son épingle du jeu durant cette saison. Le dernier podium de l'Atlantique Le Télégramme en est un bon exemple.

Il nous reste donc du travail pour cet hiver si on veut rester en haut du classement car quelque chose me dit que si la bagarre était dure cette année, la saison prochaine sera pire en IRC 3... Mais les "Biscuits Bio" seront toujours là!

Merci à nos 2 sponsors pour leur soutient : les « Biscuits Bio ROC’HELOU » et « FIDACEM Expertise ». Merci également à l'équipage sans qui cette victoire n'aurait pas été possible : Jean-Yves (barreur), Xavier (tactique), Kevin, Jean-Louis, Nicolas, Mathieu, Jean-Christophe (embraques), Ronan, Timothée et Olivier (plage avant).

